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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20223101 - Trabajo en altura: podas
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 5

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.8

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.35

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.9

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.95

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

5

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.95

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.9

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.95

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.8

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.95

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 5

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 5

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.9

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.8

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.9

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

CURSO MUY APROVECHABLE PERO VEO POCAS HORAS
ME HA PARECIDO MUY CORTO PARA LO INTERESANTE QUE ES EL CURSO Y NO HA DADO TIEMPO A TODA LA PRÁCTICA O
AVANZAR EN ELLA.
UN BUEN CURSO, LOS PROFESORES MUY PROFESIONALES Y SE HAN IMPLICADO MUCHO. MUY PENDIENTES DE TODO EL
GRUPO Y LAS PRÁCTICAS HAN SIDO MUY COMPLETAS. YO PERSONALMENTE HE APRENDIDO MUCHO. ME HA GUSTADO
MUCHO.
LOS COORDINADORES UN 5 SI NO UN 10
EL CURSO HA SIDO MAGNIFICO PERO LE FALTAN MUCHÍSIMAS HORAS PARA QUE HUBIERA ESTADO COMPLETO.
ME HA ENCANTADO LA ORGANIZACIÓN EL CURSO Y LOS PROFESORES
BUEN EQUIPO MIS FELICITACIONES
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HE ADQUIRIDO NUEVOS CONOCIMIENTOS
GRACIAS POR EL CURSO CORTO PERO EFECTIVO UN SALUDO
DEBERÍA DE DURAR UN POCO MÁS PARA MEJORES PRÁCTICAS
LA PLANIFICACIÓN DEL CURSO, TANTO EN CUANTO A LA TEORÍA COMO LA PRÁCTICA HAN SIDO MUY POSITIVAS
LA POCA DURACIÓN HA HECHO DIFÍCIL EL APROVECHAMIENTO TOTAL DEL CURSO
UN CURSO ENTRETENIDO Y EFICAZ,PARA LA PODA CON CUERDAS.

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

ME GUSTARÍA QUE SE HICIERA UN NIVEL SUPERIOR AL QUE HEMOS REALIZADO PARA SEGUIR AVANZANDO EN LA
MATERIA
CREO QUE SE DEBERÍA HACER UN CURSO DE PODA EN ALTURA PERO A UN SEGUNDO NIVEL PARA COMPLETARLO MÁS.
LOS PROFESORES MUY PROFESIONALES.
TRABAJO EN ATURA PODAS NIVEL AVANZADO MANEJO DE ELEVADORA DE TIJERA Y BRAZO ARTICULADO,
MINIEXCAVADORA Y MINICARGADORA MANEJO DE GRÚA RETROEXCAVADORA ALGUN CURSO RELATIVO AL
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y A LAS LEYES 39/2015 Y 40/2015
HACER OTRO CURSO PARA ACABAR LA FORMACIÓN QUE HEMOS EMPEZADO CON ESTE CURSO
RIEGO EN JARDINES
UN CURSO DE NIVEL SUPERIOR Y MÁS HORAS, Y QUE LO PODAMOS HACER LOS QUE YA TENEMOS ESTE CURSO . COMO
SI ESTE FUESE UN BÁSICO DE PODA Y HACER UN AVANZADO
MÁS CURSOS
MÁS HORAS
HERRAMIENTAS Y MANEJO DE PODAS
SERÍA MUY INTERESANTE REALIZAR UN CURSO DE ESTA MISMA MATERIA DE PODA EN ALTURA A UN NIVEL MÁS
ELEVADO UNA VEZ REALIZADO EL LLEVADO A CABO COMO INICIACIÓN.
UN CURSO SIMILAR DE MAYOR DURACIÓN
CURSOS DE MAS DURACION PARA PROFESIONAR EXPERIENCIAS.

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 5

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 5

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

24. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Ponente 2

25. El/la ponente domina la materia. 5

26. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5
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27. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 5

28. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

29. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

30. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Ponente 3

31. El/la ponente domina la materia. 5

32. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

33. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 5

34. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

35. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

36. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 14
Nota media PRETEST = 5.43 (54.3 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 7.36 (73.6 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 19.3 %

Número de alumnos/as certificados/as = 23
Número de alumnas certificadas = 2
Número de alumnos certificados = 21


